
Anästhesie ist deine Leidenschaft – Personalvermittlung unsere Stärke.

Über unsere Personaldienstleistung erhältst du als Anästhesietechnischer Assistent abwechslungsreiche Einsätze in Klinik-OPs

oder ambulanten Zentren – unbefristete Anstellung und übertarifliche Vergütung inklusive.

Deine Vorteile im Überblick:

Übertarifliches Gehalt sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld  

Prämien für Mitarbeiter-werben-Mitarbeiter  

Möglichkeit auf einen werbefreien Dienstwagen inkl. Tankkarte  

Unbefristeter Arbeitsvertrag  

Attraktive Sozialleistungen (betriebliche Krankenzusatzversicherung, steuerfreie Edenred-Gutscheine)  

Corporate Benefits & Mitarbeiterrabatte  

Bezuschusstes Fernstudium an der HFH (auch ohne Abitur)  

Zentraler und erfahrener Ansprechpartner  

Optional: Work-&-Travel-Einsätze deutschlandweit

Dein Profil:

Staatlich anerkannter Abschluss als ATA / Anästhesietechnischer Assistent oder Gesundheits- und Krankenpfleger,

Krankenschwester, Krankenpfleger, Pflegefachkraft, Pflegefachmann mit Schwerpunkt Anästhesie

Ausgewiesene Erfahrung im OP- und Anästhesiebereich

Organisiertes Zeitmanagement und eigenverantwortliches Handeln

Belastbares Auftreten auch in stressigen Situationen

Führerschein für den Einsatz im gesamten Einzugsgebiet wünschenswert

Deine Aufgaben:

Planung und Organisation von Anästhesie-Arbeitsplätzen

Assistenz bei regionalen und allgemeinen Narkosen

Koordination von Instrumentenwechseln und Nachschub

Qualitätskontrolle von Geräten und Materialien

Sorgfältige Protokollführung und Dokumentation im OP-Bereich

Wir freuen uns darauf, dich bald in unserem Anästhesie-Team willkommen zu heißen – bewirb dich jetzt und gestalte deine

Karriere aktiv mit!

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.

ATA (m/w/d) – Deine Stärke gibt Sicherheit.
Dein Wissen rettet Leben.

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Teilzeit, Vollzeit

Standort: 26316 Varel

Niederlassung Oldenburg
Markt 22 (Im Lambertihof)
26122 Oldenburg

Telefon: 0441-23 36 56 70
E-Mail: oldenburg@avanti.jobs

tel:0441-23 36 56 70
mailto:oldenburg@avanti.jobs

